



花心男情歸天氣女郎

松本人志 奉子成婚

日本搞笑藝人松本人志一向予人花心的感覺，但他終於宣布做「老襯」。松本與比他小十九歲的前天氣報道員伊原凜的戀情，於去年七月曝光，其所屬的事務所吉本興業於前晚發傳真通知傳媒，伊原凜已珠胎暗結，松本將會擇日迎娶對方。

松本人志於周日晚上突然透過事務所向傳媒發傳真，宣布婚訊。

怕醜不開記招

松本在傳真中表示，因為自己怕醜，所以沒有打算就結婚召開記者招待會，而他的未來太太是圈外人，現時正有身孕，要多加休養，希望記者不要打擾她。

雖然他沒有在傳真中表明太太是誰，但他正與NTV電視台的前天氣報道員伊原凜交往。兩人的戀情於去年七月曝光，之後伊原凜在同年九月底退出藝能界；據伊原凜的朋友透露，當時兩人已經到了見家長的階段，伊原凜正是為了結婚才辭職的，現時兩人已經過着同居生活。

伊原凜本為天氣報道員，其母親是韓國人。有傳她曾以宣喜娜的名義推出過水着寫真，但她本人卻沒有提過這件事。

女友個個省鏡

原來伊原凜在入行前，已經是松本的「粉絲」，兩人在〇六年合作做節目相識，翌年於藝人的聯誼派對中再會，擦出愛火花。松本雖然其貌不揚，但他的才華和搞笑天分卻使他成為情場聖手，歷年來曾與多位女星交往，當中與常盤貴子的戀情，長達八年，此外，他亦曾與優香、「SPEED」成員島袋寬子交往過。可以說，他的女友全都是美女，可是最後均因為他花心，而使戀情告終。

與松本合作多年、搞笑組合「Down Town」的隊友濱田雅功，在祝賀拍檔時笑謂：「恭喜，你要做人父親了嗎？以後不能再到五反田（東京的著名風月場所區）了。」松本做了王老五多年，希望他真的能修心養性。

▶松本向來是「花心蘿蔔」，希望婚後能修心養性



▲松本其貌不揚，但頗有才華
▲伊原凜現已退出藝能界



渡哲也破戒吊墜贈上戶彩

上戶彩與老牌男星渡哲也合演特備劇《結婚》，劇集剛於日前煞科。在劇中扮演上戶彩父親的渡哲也，在臨別時向「愛女」贈送名牌 Tiffany 的名貴吊墜；他表示，今次是自己第一次向合演者送首飾。看來只得一個兒子的渡哲也，的確對上戶彩寵愛有加。

太可愛

劇集拍了兩個星期，最後上戶彩與渡哲也於海灘拍攝煞科戲。

渡哲也笑謂，上戶彩的確十分可愛，從影四十多年，自己絕少在煞科時會依依不捨，今次為上戶彩而破例，更親自挑選首飾送給對方，吊墜上更刻上「To Aya From Watari Papa (給彩，渡爸爸)」，十分溫馨。收到禮物的上戶彩表示，十分感動和興奮，大讚渡哲也是溫柔的爸爸。



◀上戶彩戴上渡哲也所贈的吊墜，表現興奮
▶渡哲也（右）與上戶彩在新劇中演父女



木下代言泳衣性感起舞

女星木下優樹菜最近為一服裝品牌擔任泳衣與浴衣的代言人，並拍攝了一輯新廣告。

廣告分為日、夜兩個版本。木下在日版中穿着各種色彩繽紛的比堅尼跳舞，十分性感；而夜版則穿上浴衣，表現另一種美態。另外，廣告的歌曲由二人組合「mihimaru GT」提供。

◀木下身段姣好
▶木下於廣告中穿上各式比堅尼，性感迷人



玉木宏《MW》惡鬥佐藤健

日本已故漫畫大師手塚治虫的作品《MW》被改編成電影，並由玉木宏演恐怖分子。

電影尚未上畫，但有關方面已決定開拍前傳電視版，劇集暫名為《MW 第零章 惡魔的遊戲》。電視版除了玉木宏之外，《電王》男星佐藤健亦會參演，與玉木宏作正邪對決。

再演恐怖分子

《MW》講述一小島的居民因化學實驗而蒙難，只剩下兩名生還者，其中一人結城成為連環殺人犯，另一人賀來則成為神父，並希望救贖結城。

玉木宏與山田孝之在電影中分別扮演結城與賀來，而劇集版的背景則是電影故事的數個月前，佐藤健演一名兒童院出身的青年森岡，他為拯救即將倒閉的兒童院，與結城合作，後來發現自己只是被利用，於是與結城展開智力對決。

電影預定於七月四日上畫，而劇集版則會在六月三十日於NTV電視台播放。



◀玉木宏（左）與佐藤健在前傳劇集中鬥智鬥力
▼加藤初演舞台劇，艷福無邊



Se7en 師妹 2NE1 矚目登場

正式進軍美國的Se7en 經理人公司 YG 娛樂，最近力捧新進女子四人組合「2NE1」，並表明希望把她們打造成女版「Big Bang」。

「2NE1」前日獲邀出席SBS《人氣歌謠》節目。電視台破天荒以接近十分鐘長度的介紹環節，讓她們亮相，打破新人出席該節目的紀錄，足證成員 Sandra Park、朴春、CL 等，已陸續累積了不少「粉絲」。



「2NE1」唱跳皆精

李珉宇速戀告終

韓國人氣組合「神話」成員李珉宇於去年九月因拍攝電視綜藝節目《Happy Sunday》，與電台節目主持 Amy 結緣，二人火速相戀。不過，近日李珉宇的經理人公司已正式承認，二人在四月協議和平分手，並表示分手原因和一般年輕男女無異，因性格不合而分手收場。

Amy 則表示，近月來她既要工作，又要兼顧經營網上購物生意，非常疲累。



▶Amy 工作忙，無限兼顧愛情
▲李珉宇上月與 Amy 和平分手



孔炯振 獲張東健力撐



▶張東健不排除會演音樂劇
▲孔炯振在處女音樂劇裡飾演將軍



韓國近年流行音樂劇，不少電影演員都會間中參與音樂劇的演出。如實力派演員孔炯振，將在音樂劇《埃及妖后》中飾演羅馬將軍，而這次也是他首次演出音樂劇。

和他一向非常老友的張東健，非常支持這次演出，並早已訂好本月二十六日的首場公映門票。當被問到會否演出音樂劇時，張東健表示會積極考慮。

加藤 首踩台板 吻足 20 秒



偶像組合「NEWS」成員加藤夏希於本月十七日為他初次主演的舞台劇《SEMINAR》揭幕。

加藤在劇中分別與加藤夏希與賀來千香子有接吻場面，當中與夏希之吻，更長達二十秒之久。夏希笑謂，聞到加藤有香水味，加藤可謂福不淺。

◀夏希與加藤在劇中有連場接吻戲